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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide, I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y imi Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena

satisfaccion.
Sinecesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agrad asua preferéncia por este produto. A loaler o manual de instalagao, utilizagao
e manutengao com atengdo. Crizmos este produto para sua completa satisfacao.

Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para 0 acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi i di leggere il manuale di
i utilizzo e i Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima

soddisfazione.
Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita & a vostra disposizione.

EvyapioToupe yia Ty ayopd ag autou Tou mpoidvrog . Zag cupBoulevoupe va SlaPdoete mposeKTIKA TG
odnyiec eykard 16, Xpriong Kat npnong. Ixedia auto TOMPOidV yia va oag mpoapépet mMAfjpn
Kavomoinon.

Av yperaleote Borfgia, n opdda Tov KataoTHparog ané To omoio ayopdcate To mpoidv ivar otn Sidbeon cag

¢ za zakup p firmy. Zal aby uwatnie przeczyta¢ instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwadji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa
oczekiwania.
W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s3 do Paristwa dyspozyqji.

Dlakyemo Bam 3a MOKYNKy uboro BupoGy. Mu papumo Bam YBAaXHO MPOUMTATH iHCTPYKUii 3

yc eKc Ta y Mu ueii BUpi6 Ana Toro, wo6
BiH NPUHOCMB BaM 3aJ0BONEHHA.
AKuio Bam noTpi ani i BaLLIOr0 rOTOBi ONOMOITH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa inului de arare este la dispoziti: a pentru a va asista.

P P

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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1. Symboles d’avertissement

@ Lisez attentivement les instructions.

@ (lasse de protection II. Cette lampe dispose d'une isolation double et pourra ne
pas étre raccordé a un conducteur de protection.

2. Consignes générales de sécurité A
Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser 'appareil et conservez-le pour pouvoir le
consulter ultérieurement et si besoin le communiquer a un tiers.
AVERTISSEMENT: lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez les
précautions de sécurité de base afin de réduire le risque d'incendie, de chocs
électriques et de blessures corporelles.
1) Consignes générales
TenirI'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées
Vérifiez si les spécifications électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre installation.
AVERTISSEMENT: I'alimentation électrique doit étre coupée avant de procéder au
montage, a l'entretien, au changement de 'ampoule ou au nettoyage. Enlevez le
fusible ou désenclenchez-le, et assurez-vous qu'il ne peut pas se réenclencher.
Ce luminaire est exclusivement destiné a une utilisation en intérieur.
2) Consignes de sécurité électrique
Le luminaire doit étre installé par un électricien qualifié conformément aux normes de cablage en
vigueur dans le pays d'installation.

3. Consignes de sécurité spécifiques

Avertissement : Iinstallation doit tre réalisée par un électricien ou une personne qualifiée, car le cablage
fixe aisolation de base doit étre doté d'uneisolation supplémentaire avant que le luminaire puisse étre

branché.

4. Protection Environnementale

ATTENTION! Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. lls
doivent étre rapportés dans un point de collecte communal afin d'étre recyclé de

E maniére écologique conformément aux réglementations locales. Merci de contacter

votre commune ou votre revendeur pour plus d'informations sur le recyclage. Les
EEEE  matériaux d'emballage sont recyclables. Merci de mettre au rebut de maniére

écologique I'emballage et de le mettre a disposition des services de récupération des

matériaux recyclables.
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5. Caractéristiques de I'appareil

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension nominale 220-240V~
Puissance nominale 0.25W
Température ambiante 40°C
Classe de protection dlass Il
Indice de protection IP P20

6. Entretien / Nettoyage
Débranchez toujours I'appareil avant de procéder au nettoyage ou a 'entretien.

Lasource lumineuse de ce luminaire n'est pas remplacable, lorsque la source lumineuse
arrive enfin de vie, I'intégralité du luminaire doit étre changée.

7. Divers (Service apres vente, Réparations, Garantie, etc.)

Ce produit électrique est conforme aux normes de sécurité en vigueur.
Le cas échéant, contactez le service aprés-vente du magasin ol vous avez acheté ce produit.

1. DUREE DE GARANTIE :

La garantie Iégale générale s'applique selon les textes en vigueur dans votre pays a compter de la
date de livraison des marchandises et de la remise du recu prouvant 'achat.

Cependant, INSPIRE a décidé d'aller encore plus loin. Notre but est que vous ayez la meilleure
expérience possible avec nos produits, nous avons donc étendu a 5 ans les périodes de garantie
pour tous les produits INSPIRE.

2. APPLICATION DE LA GARANTIE :

Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé, utilisé et entretenu
conformément aux consignes du mode d'emploi.

3. QUESTIONS ET RECLAMATIONS :

Si vous avez des questions ou rencontrez des problemes concernant I'utilisation du produit, ses
performances ou son aspect visuel, n’hésitez pas a contacter votre fournisseur aux coordonnées
indiquées sur le justificatif d'achat.



1. Simbolos de advertencia FR

ES
@ Lea atentamente estas instrucciones.
PT
@ Sequridad de clase II. Esta Iémpara dispone de doble aislamiento y puede no
ser apta para conectarse a un cable de proteccion. T
2. Instrucciones generales de seguridad /1\ EL
Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder PL

consultarlas posteriormente. En caso de necesidad, transmita este manual a terceros
ADVERTENCIA : El uso de aparatos eléctricos supone el respeto de las precauciones UA
elementales de seguridad para reducir el riesgo de incendio, de choques

eléctricos y de heridas corporales. RO
1) Instrucciones generales
Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas EN

Aseguirese de que las especificaciones eléctricas de esta luminaria sean compatibles con su instalacion.
ADVERTENCIA: se debe cortar la alimentacion eléctrica antes de proceder

al montaje, al mantenimiento, a la sustitucion de la bombilla o a la limpieza.
Quite el fusible o desactivelo, y asegiirese de que no pueda volverse a activar.

Esta luminaria se destina exclusivamente a un uso en interiores.

2) Instrucciones de seguridad eléctricas
S6lo un electricista cualificado debe instalar esta luminaria de conformidad con las normas de cableado
vigentes en el pais de instalacion,

4. Proteccion del medio ambiente

iCUIDADO! No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias
por reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las
E autoridades locales o su proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos

reciclar el embalaje en los puntos de recogida previstos a tal efecto..
—
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5. Caracteristicas del aparato

CARACTERSTICAS TECNICAS

Tension nominal 220-240V~
Potencia nominal 0.25W
Temperatura ambiente 40°C
Clase de proteccién class Il
Indice de proteccién IP 1P20

6. Mantenimiento / Limpieza
Desconecte siempre el aparato antes de proceder a su limpieza 0 mantenimiento.

Lafuente de luz de este aparato no se puede sustituir. Cuando acabe su vida (til, se deberd cambiar

todala luminaria.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)
Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

1. DURACION DE LA GARANTIA:

La garantia legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el pais del comprador,
a partir de la entrega de la mercancia y tras la presentacion del ticket de compra como prueba
de la compra.

Sin embargo, INSPIRE va mas alld. Queremos que tenga la mejor experiencia posible con
nuestros productos, por lo que hemos extendido los periodos de garantia de todos los
productos INSPIRE a 5 afios.

2. APLICACION DE LA GARANTIA:

Para que se aplique la garantia, el producto debe haberse instalado, utilizado y mantenido de
acuerdo con las directrices del Manual de Instrucciones.

3. PREGUNTAS Y RECLAMACIONES:

Si tiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto visual del
producto, puede ponerse en contacto con su proveedor mediante la informacion que encontrara
en el ticket de compra.



1. Simbolos de aviso
@ Leia atentamente as instrugdes.
IE (lasse de seguranca Il. Este candeeiro tem um isolamento duplo e ndo pode
ser ligado a um condutor de protegdo.

2. Instrugoes gerais de seguranca A
Leia atentamente este manual de utilizacdo antes de utilizar o aparelho e conserve-o para o poder
consultar posteriormente e, se necessario, comunica-lo a outras pessoas.
AVISO:durante a utilizacao de aparelhos eléctricos, respeite as precaucoes de
seguranca basicas a fim de reduzir o risco de incéndio, de choques eléctricos e de
ferimentos corporais.
1) Instrugdes gerais
Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas ndo autorizadas
Verifique se as especificagdes eléctricas deste candeeiro sao compativeis com a sua instalagdo.
AVISO: A alimentacao eléctrica deve ser cortada antes de proceder a montagem,

a manutencao, a mudanca da lampada ou a limpeza. Retire o fusivel ou desligue-o

e assegure-se de que nao pode voltar a ser ligado.
Este candeeiro destina-se exclusivamente a utilizacdo em interior.
2) Instrugoes de seguranca eléctrica

0 candeeiro deve ser instalado por um electricista qualificado em conformidade com as normas de
cablagem em vigor no pais de instalacao

3. Instrugoes de seguranca especificas
Sem instrucdes de sequranca especificas.

4. Proteccao do ambiente

CUIDADO!  0s produtos elétricos nao devem ser eliminados juntamente com os residuos
domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha municipal para serem
E eliminados de um modo ndo prejudicial para 0 ambiente e de acordo com os

regulamentos locais. Contacte as suas autoridades locais ou 0 seu revendedor para mais
informagdes sobre a reciclagem. Os materiais de embalagem sao recicléveis. Elimine os
materiais de embalagem de um modo ndo prejudicial para 0 ambiente e entregue-os ao

servico de recolha de materiais reciclaveis.
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5. Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensao nominal 220-240V~
Poténcia nominal 0.25W
Temperatura ambiente 40°C
(lasse de proteccdo dlass 11
indice de protecca IP 1P20

6. Manutencéo / Limpeza
Desligue sempre o aparelho antes de proceder & limpeza ou a manutencgo.

Afonte luminosa desta lumindria ndo pode ser substituida; quando a fonte luminosa atinge
o fim da suavida util, toda a lumindria tem de ser substituida.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)
Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

1. PRAZO DA GARANTIA:

A garantia geral nos termos legais é aplicével de acordo com os textos em vigor no seu pais a
partir do fornecimento dos mesmos, mediante a apresentagdo do recibo como prova da
compra.

No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenha a melhor experiéncia possivel com os
nossos produtos, e por isso aumentamos os prazos de garantia de todos os produtos INSPIRE
para 5 anos.

2. APLICABILIDADE DA GARANTIA:

Para que a garantia seja aplicavel, o produto terd de ter sido instalado, utilizado e mantido de
acordo com as diretrizes do Manual de Instrugdes.

3. DUVIDAS E RECLAMAGOES:

(aso tenha alguma divida ou encontre algum problema relativamente a utilizacdo do produto
ou ao seu aspeto visual ou desempenho, pode contactar-nos através das informagdes de
contacto que se encontram no taldo da compra.



1. Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni.

IE (lasse di Sicurezza II. Questa lampada & doppiamente isolata e potrebbe non
essere collegata a un conduttore di protezione.

2. Istruzioni generali di sicurezza A

Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare I'apparecchio a muro e
conservarlo per successive consultazioni o qualora occorra trasmetterlo a terzi.

AVVERTENZA: quando si utilizzano apparecchi elettrici, rispettare le precauzioni di
sicurezza di base al fine di ridurre i rischi di incendio, di scosse elettriche e di ferite
fisiche.

1) Istruzioni generali

Tenere I'apparecchio al difuori della portata di bambini e persone non autorizzate

Verificare che le specifiche elettriche di questa lampada siano compatibili con I'impianto.
AVVERTENZA: I'alimentazione elettrica deve essere interrotta prima di procedere
al montaggio, alla manutenzione, alla sostituzione della lampadina o alla pulizia.
Togliere il fusibile o scollegarlo e assicurarsi che non possa riavviarsi.

Questa lampada e destinata esclusivamente ad un uso interno.

2) Istruzioni di sicurezza elettrica

Lalampada deve essere installata da un elettricista qualificato conformemente alle norme di cablaggio
in vigore nel paese in cui viene installata.

3. Istruzioni di sicurezza specifiche
Nessuna istruzione di sicurezza specifica.

4. Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE! Le apparecchiature elettriche non devono essere smaltite insieme ai rifiuti domestici.
Devono essere portate in un punto di raccolta rifiuti comunale per lo smaltimento
E ecosostenibile in conformita alle normative locali. Rivolgersi alle proprie autorita locali
0 al fornitore per informazioni riguardanti il riciclaggio del prodotto. Il materiale
d'imballaggio é riciclabile. Smaltire il materiale d'imballaggio in modo ecosostenibile
e renderlo disponibile per il servizio di raccolta dei materiali riciclabili.
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5. Caratteristiche dell'apparecchio

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nomina 220-240V~
Potenza nominal 0.25W
Temperatura ambiente 40°C
Classe di protezione class 11
Indice di protezion IP 1P20

6. Manutenzione / Pulizia
Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione.
La sorgente luminosa di questo apparecchio non & sostituibile; una voltaraggiuntalafine della
durata utile & necessario sostituire I'intero apparecchio.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)
Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

1. DURATA DELLA GARANZIA:

La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, dalla consegna
dei beni e previa presentazione della ricevuta come prova di acquisto.

Tuttavia, INSPIRE offre di piui. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza possibile con i
nostri prodotti, abbiamo quindi esteso il periodo di garanzia per tutti i prodotti INSPIRE a 5
anni.

2. APPLICAZIONE DELLA GARANZIA:

Aifini dell'applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e manutenuto in
conformita con le linee guida contenute nel Manuale di istruzioni.

3. DOMANDE E RECLAMI:

In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all'uso del prodotto, alle prestazioni o
all'aspetto dello stesso, siete pregati di contattare il vostro distributore utilizzando le
informazioni di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.



1. ZupBola mposidomoinang FR

ES
@ Mapdote mpooekTika TIg 0dnyieg.
- - — — - PT
IE Katnyopia aopaleiac Il. Autr n Adyma éxet Simhn povwon kat dev pmopei va
0UVOEBEL 1€ MPOOTATEVTIKG ayWYO. T
2. Tevikég ouoTacelg acpaleiag A EL
NiaBdote mPogEKTIKG LT To EYXELPIBI0 XPHONG TTPLY XPNOIHOTIONGETE TN GUGKEUT, Kal SlatnprioTe
T0 Y10 Va PMOpEiTe va avatpégeTe apyOTepa Kat Gv XpelaoTei va To petaPipdoete oe Tpitoug. PL
MPOEIAOMOIHZH: 6tav xpnotpomoleite NAEKTPIKEC GUOKEVEC, TNPEITE TIC facikéC
GUOTAOELC AGPANEIaC WOTE Va PELWOETE TOV Kivduvo mupkayidg, nhektpominiag UA
KOl GWPATIKOU TPavHaTIoHOU.
1) levikég ouoTdoelg RO

Ouldooete T GuOKeLN pakpld amd maidid Kat pun e€ovatodotnpéva dropa

ENéy&re av o nektpikég mpodlaypagéc Tou QuTIoTIKOD auto eival oUPBATES e TV EyKATAOTAOT 0aG. EN
MPOEIAOMOIHIH: n nAektpiki) Tpo@odocia mpémel va Komei mpiv va mpopeite 610
HOVTAPIOHa, GTH GUVTHPNON, 0TV AVTIKATAGTAGY Tou AapmTtipa 1) 6To KaBdpiopa.
Apaipéote TNV acpaleia fj amevepyomotjote TRV Kat BePaiwdeite 611 dev pmopei va
emavevepyomotnei.

To (wTIOTIKG AUTO TP0OPITETal AMOKAEIOTIKG Yia EGWTEPIKI YprioN.
2) HAektpikéc ouoTdoelc acpaleiag

To GWTIOTIKG QuTO Mpémel va eykataoTabei and eldikeupévo nAekTpoAdyo GUNPWVA Jie Ta MpoTUTa
kahwdiwong mou Loyhouv 0Tn XWpa eyKataoTaong.

3. Eldikéq ouotdosig acpaleiag
Aev umapyouv e1d1ké¢ 0UoTATEIC a0PaNEiaC.

4. Npootacia Tov mepipdllovrog

MPOXOXH! Ta nhektpikd mpoiovta dev mpénet va amoppimtovral padi pe Ta oIKiakd amoppippata.
Mpémel va peTagépovTal G€ KOWOTIKG onpieio cuMOYRE WOTe va amoppimtovTal e
E Tpomo QIAKO TTPog To mePIBANNOY, GUUPWVA | TOUG TOTIKOUG KAVOVITHOUC.
EmKovwvioTe pe TI TomIKES apyég 1 To Katdotnpua moAnong yia mnpoopieg
OXETIK e TV avakUkAwan. To UNKG cugkevasiag eivat avakukAwatpo. Amoppintete
N ouoKevaoia e Tpomo QINKG mpog To mepBAMov oe KataMnha onpeia culhoyrig
QVAKUKAGGIHWV UNKGV.
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5. Xapaknpiotika g 6UGKEUIG

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

OvopaoTikn Tdon 220-240V~
OvopaoTikn loyig 0.25W
Oeppokpacia mepipaMovtog 40°C
Khdon mpootaciag dlass Il
Aeiktn Mpootaciag IP 1P20

6. Zuvtipnon/ KaBapiopa
Anoouvdéete mva T ouokeun mpw mpopeite 0To kabapiopa 1y ™ GuvTipnoN.

Hmnyn ewtiopol autol Tov wTieTikol dev avtikabiotatal. Otav n myn @wTIGHOU KaAO el TV
w@éhpn diapketa {wic e, Ba mpémetva avtikataotabei OAOKANPO TO PWTIOTIKO.

7. hdgopa (Tprpa ESummpétnong Metd tv NlwAnon, Emokevé, Eyyonon, kAm.)
AuTd T0 NAeKTPIKO TIPOTOV avTaMmoKpiveTal aTa LoYVoVTa MPOTUNA APaNEiac.
Edv ouvtpéyel mepimwon, KaAéoTe To THpa EUMNPETONG HETA TNV TWANON TOU KATAOTAPATOC ayopag
TOU TIPOIOVTOG.

1. AIAPKEIA EFTYHEHE:

H yeviki voptn eyyonon epappoletal o0pgwva pie Tig 1oxhouoee Slatdgelc otn xwpa oag kat
KahOTTTEL Ta mpoidvTa amé Ty mapddoan Toug Kat Ty kGoon Tou VOOV TapacTaTiko)
ayopac.

Qotd00, n INSPIRE myaivel mapanépa. O¢houpie va éxete v kahitepn duvatd epmelpia pe ta
TipoiovTa pag Kal, yia Tov Ayo autd, emekTeivouie T Sidpkela Tg eyyunong yia oAa Ta
nipoidvta INSPIRE ota 5 ém.

2.1XXYZ TH EITYHEHY:

la va ox0eL N eyyuntiki kaAuyn, To mpoidv mpémel va éxel eykataotadei, xpnotpomoinei kat
ouvtnpnBei c0ppwva e Tic 0dnyieg Tov eyyelptdiov xprRong.

3. EPOTHXEIX KAI AIQZEIY:

Av éxete epwioelc  avtipeTwmiCete mpoPAfata pe T Xprion Tou mpoiovTog, T anédoor Tou
1) TNV EUQAVIOR TOU, HMOPEITE VA EMKOWWVAOETE e TO KATAOTNHA TIWANGNG XPNOIHOTOIOVTAS
Ta oTolyeia emkowvwviag mou Ba Bpeite oty amodelén ayopdg.



1. Symbole ostrzegawcze

@ Przeczytac uwaznie instrukge

@ Klasa ochrony Il. Lampa jest wyposazona w podwéjng izolacje i nie musi by¢
faczona z kablem ochronnym.

2. 0golne zalecenia bezpieczeristwa A
Przeczytac uwaznie instrukcje obstugi przed uzyciem urzadzenia i zachowac j3 w celu umozliwienia
skorzystania z niej w przysztosci lub przekazania osobom trzecim.
OSTRZEZENIE: podczas uzytkowania urzadzen elektrycznych, nalezy zawsze
przestrzegac podstawowych zalecen bezpieczenstwa w celu ograniczenia ryzyka
pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazen ciata.
1) Zalecenia ogdine
Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieciioséb nieuprawnionych
Sprawdzi¢, czy dane techniczne dotyczace zasilania elektrycznego urzadzenia sa zgodne z instalacja
elektryczna.
OSTRZEZENIE: zasilanie elektryczne musi zosta¢ wytaczone przed przystapieniem

do montazu, konserwacji, wymiany zaréwki lub czyszczenia. Wyja¢ bezpiecznik lub

wylaczyc i upewnic sig, Ze nie moze sie ponownie wiaczyc.
Lampa jest przeznaczona wylacznie do uzytkowania w pomieszczeniach.
2) Zalecenia bezpieczeristwa dotyczace zasilania elektrycznego
Oprawa musi by¢ zainstalowana przez wykwalifikowanego elektryka zgodnie z normami
obowiazujacymi w kraju instalagji.
3. Specjalne zalecenia bezpieczenstwa
Brak specjalnych zalecen dotyczacych bezpieczeristwa.

4, Ochrona srodowiska

UWAGA! Produkty elektryczne nie moga by¢ wyrzucane ze zwyktymi $mieciami domowymi.
Nalezy odnies¢ je do odpowiednich punktow zbidrki w celu przeznaczenia do
E utylizacji w sposob zgodny z miejscowymi przepisami dotyczacymi ochrony
srodowiska. Nalezy skontaktowac sie z odpowiednig instytucja samorzadu lokalnego
—

s przeznaczone do recyklingu. Nalezy przeznaczy¢ materiaty opakowaniowe do

utylizacji w sposob zgodny z przepisami dotyczacymi ochrony Srodowiska, przekazujac je

do punktu zbidrki materiatow przeznaczonych do recyklingu.

lub ze sklepem, aby uzyskac informacje dotyczace recyklingu. Materiaty opakowaniowe
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5. Charakterystyka urza dzenia

DANE TECHNICZNE

Napiecie nominalne 220-240V~
Moc nominalna 0.25W
Temperatura otoczenia 40°C
Klasz zabezpieczenia class 11
Wskaznik zabezpieczenia IP 1P20

6. Konserwacja / Czyszczenie
Urzadzenie nalezy zawsze odfaczac przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji.
znajdujace sie w tej oprawie oSwietleniowej Zrodto $wiatta nie moze by¢ wymieniane; po
zakoriczeniu okresu eksploatacyjnego zrédta swiatta, cata oprawa oswietleniowa musi by¢
wymieniona.

7. Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarangja, itd.)

Ten produkt elektryczny jest zgodny z obowiazujacymi normami.
W danym wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym sklepu, w ktérym nabyto
produkt.

1. OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANCI

0Ogdlna gwarancja prawna obowiazuje zgodnie z przepisami obowiazujacymi w Paristwa kraju
od daty dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu jako dowodu zakupu.
Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewnic Paristwu najlepsze doswiadcze-
nia dotyczace korzystania z naszych produktow, dlatego tez przedtuzylismy okres gwarangji
obowigzujacy dla wszystkich produktéw INSPIRE do 5 lat.

2. ZASTOSOWANIE GWARANCI

Aby motliwe byto zastosowanie gwarancji, produkt musi by¢ zainstalowany, uzywany i
utrzymywany zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w instrukgji obstugi.

3. PYTANIA | ROSZCZENIA

W przypadku jakichkolwiek pytari lub probleméw zwiazanych z korzystaniem z produktu, jego
wydajnoscia lub wygladem, zapraszamy do kontaktu ze sprzedawca za posrednictwem danych
kontaktowych, ktére znajduja sie na paragonie stanowiagcym dowéd zakupu.



1. CumBonu nonepepKeHb
@ YBaXHO NpoynTaliTe iHCTPyKLit0
@ Knac 6e3nekw I1. Jlamna mae nopBiliHy i3onAuio. Ti moxHa He nigknioyatn fo
3aXMCHOTO 3a3eMJIEHHA.
2. 3aranbHi npaBuna 6esneku A

llepes BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOI YBaXHO NPOUMTAIATe Lito IHCTPYKLt0 3 eKcnnyaTauii Ta 36epiraiite
il ANA NoAaNbLUOTo BUKOPUCTAHHA | 3BEPHEHHA A0 iHLLUX 0Ci6 y pa3i noTpe6u.
MONEPEJXEHHA: BukopucToByoun eneKTpuYHi NpUCTpoi, AOTpUMYyiiTeca
6a30Bux npaBun 6e3nexu, abu 3HN3UTN PUNK NOKEXKi, BpaXKeHH: eNeKTPUYHUM
CTPYMOM i TPaBMYBaHHA.

1) 3aranbHi iHcTpyKUii

36epiraiite npucTpiil noaani B AiTeil i He ynoBHOBaxeHux 0ci6

[epeBipTe, un BiANOBIAAIOTb eNEKTPUYHI XapaKTEPUCTUKN CBITUNbHIKA BaLLiil MepeXxi.
MONEPEAMEHHA: Mepep Tum, AK BUKOHYBATV MOHTaX, AOTNAA, 3aMiHATH Namny
260 YNCTUTU CBITUNBHUK, C1ifi BAMKHYTY eNeKTPpUYHe XUBNeHHA. ButarHitb abo
Bifi'eAHaiiTe 3an06iKHMK, NepeKoHaTecs, L0 BiH He MOKe YBIMKHYTUCA.
(BITUNbHYK NPU3HAUEHO BUKIKOUHO ANA BCTAHOBNEHHS Y NPUMILLEHHI.

2) llpaBuna 6e3neku NOBOAMEHHSA 3 @NEKTPUKOIO

(BITUNbHYK NOBYUHEH BCTAHOBIIIOBATY KBANI(IKOBAHMIA e1EKTPHK, BIANOBIAHO 0 HOPM BUKOHAHHS
NPOBOAVHMU, LLIO Ail0Tb Y KPaiHi, A€ BCTAHOBMIOETbCA CBITUIbHUK.

3. 0co6nuBi npaBuna 6e3nexu
0Ocobnuux npaun 6e3neku Hemae.

4. 3axucr goBKinna

YBATA!  EnekTpuuHi npuctpoi 3a60poHeHo yTURi3yBaTin pasom i3 no6yToBuMM Bifxoaamu.
X HeoBxinHO NepenaBaTit Ha MyHiLMNANbHIT MYHKT NPUioMY ANA KONOTIYHO
ﬁ 6e3neyHoi yTunisavii BiAN0BIAHO 10 MicLeBIX HOPM. 3a peKoMeHAaLiAMM LLOA0
YTUNi3aLi 3BePHITbCA A0 MiCLieBYX OpraHiB Bnajy abo Cknajy-marasiHy.
MaKyBanbHwii MaTepian npuAaTHII 40 BTOPUHHOI nepepobku. Yrunisyiite
nakyBanbHWit MaTepian 6e3neyHnm Ana HaBKOMMLLIHBOTO cepefoBHLLA CMOCOBOM i
nepegaiite iioro B 1yx6y 3i 360py npuaaTHUX ANA nepepobKu Matepianis.
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5. XapakTepucTukn npucTpoto

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKI

HomiHanbHa Hanpyra 220-240V~
HomikanbHa noTyxHictb 0.25W
Temnepatypa HaBKOMLLHBOTO CepefoBULLA 40°C
Knac 3axucry class |l
Toka3Huk 3axucry IP P20

6. Nornap / YnweHusa

Bin'ennaiite npucTpiii Big Mepexi nepep YNLLEHHAM Ta ZOMNALOM.
[Xepeno oCBiTNEHHA B LibOMY CBITUNBHUKY He 3aMiHIO€ETbCA. [1icnA 3aKiHueHHA TepMiHy cnyx6u
JXepena 0CBITNEeHHA CNif 3aMIHUTI BeCb CBITUIbHUK.

7. Pi3He (cepBic, peMOHT, rapaHTis, TOLL0)

Lleit enekTpuUuHMIA NPUCTPIil BIANOBIZAE YMHHUM CTaHAAPTaM be3neKu.
Y pasi notpe6v 3Bepraiite A0 CepBICHOTO LieHTPa Mara3uHa, y AKOMY BU NpUAGANK Lieil npUCTpiit.

1. TEPMIH J1if TAPAHTIT

3aranbHonpaBoBa rapaHTia NOLNPIOETLCA BIANOBIAHO 10 3aKOHOAABYYX AKTIB, YNHHUX Y BaLLiit
KpaiHi, i3 AaTv NoCTaBKv TOBapy i NiCNA HaAAHHA Yeka AK JoKa3y MOKynKu.

OnHak ans ToBapiB cepii INSPIRE weii Tepmit nopioBxeHo. M pobumo Bce MoxnuBe, 106 Hawwi
BUPOOYM CNpaBAANY Ha Bac HaiikpaLue BpaxkeHHsA. Tomy My NOAOBXKUAM TepMiHN Ail rapaHTii AnA BCiX
Bupo6is cepii INSPIRE go n'aTin pokiB.

2. 3ACTOCOBHICTb TAPAHTIT

3anA 3aCTOCOBHOCTI rapaHTil yCTaHOBKY, BUKOPUCTAHHA I TeXHIUHe 00¢1yroByBaHHA BUPO6Y
HeobXiZHO 37iiicHIOBATY BIANOBIAHO A0 NOCIGHUKA 3 ekcnnyaTaLil.

3. TIUTAHHA 1 NPETEH3IT

Y pasi BUHUKHeHHA 6yb-AKuX nuTaHb abo npobnem Lo BUpobY, iloro npoAyKTUBHOCTI abo
Bi3yanbHOro acneKTy MOXHa 38'A3aTUCA 3 NPOAABLIEM, CKOPUCTABLLNCH KOHTAKTHOIO iHhopMmaLlieto,
AKY BKa3aHO B YeKy npo NoKynky.



1. Simboluri de avertizare

@ Citeste instuctiunile.

IEI (lasa de siguranta II. Aceastd lampa este izolatd dublu si nu poate fi conectata
la un conductor de protectie.

2. Instruciuni generale de securitate A

Cititi cu atentie acest manual de instructiuni inainte de a utiliza dispozitivul si pastrati-l pentru o

consultare ulterioard; dacd este necesar transmiteti manualul de instructiuni tertilor, odatd cu produsul.

AVERTIZARE: Cand se utilizeaza dispozitive electrice trebuie respectate
intotdeauna precautiile elementare de siguranta pentru a reduce riscul de
incendiu, electrocutare si vatamare a persoanelor.

1) Informatii generale

Nu ldsati aparatul laindeména copiilor sau a persoanelor neautorizate

Verificati daca specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibile cu instalatia dvs.
AVERTIZARE: Alimentarea electrica trebuie dezactivata inainte de montare,
intretinere, inlocuirea becului sau curatare. Scoateti siguranta sau puneti-o in
pozitia OPRIT si asigurati-o contra reactivarii.

Doar pentru utilizare la interior.

2) Securitatea electrica
Corpul de iluminat trebuie instalat numai de un electrician autorizat cu respectarea normativelor
nationale de cablare.

3. Reguli de siguranta specifice
Nu se aplicd reguli de sigurantd specifice.

4. Protectia mediului

ATENTIE!  Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere. Acestea
trebuie predate la un punct de colectare specializat, pentru a fi eliminate in

E conformitate cu reglementarile locale si cu respectarea mediului ambiant. Contactati
autoritatile locale sau distribuitorul pentru recomandari cu privire la reciclare.

Materialul de ambalare este reciclabil. Eliminati ambalajul intr-un mod care respecta

mediul si puneti-| la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.
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5. Caietul de sarcini Appliance

CARACTERISTICI TEHNICE

Tensiune nominald 220-240V~
Putere nominald 0.25W
Temperatura ambianta 40°C
(lasa de protectie class Il
Numarul de IP 1P20

6. intretinere / Curatare
Deconectati de la retea inainte de intretinere sau curétare.

Sursa de lumind a acestui corp de iluminat nu se inlocuieste; cand fsi atinge sfarsitul duratei de
viatd, trebuie inlocuitintregul corp de iluminat.

7. Altele (Service, Reparare, garantare, etc.)

Acest produs electric este in conformitate cu cerintele de sigurantd relevante.
Luati legdtura cu magazinul de la care ati cumparat produsul pentru servicii postvanzare, dacd existd.

1. DURATA GARANTIEI

Garantia juridicd generald se aplicd conform legilor in vigoare in tara dvs., incepand de la data
livrdrii bunurilor si remiterea chitantei ca dovada a achizitiei.

(u toate acestea, INSPIRE face mai mult decat atat. Dorim sa aveti cea mai buna experientd posibila
cu produsele noastre, astfel incat am extins perioadele de garantie pentru toate produsele INSPIRE
la5ani.

2. CERERE DE GARANTIE

Pentru ca garantia sa fie aplicatd, produsul trebuie sé fi fost instalat, utilizat si intretinut conform
instructiunilor din manualul de instructiuni.

3.INTREBARI SI SOLICITARI

Dacd aveti intrebdri sau intdmpinati probleme cu privire la utilizarea produsului, performanta
acestuia sau aspectul vizual, va rugam sa contactati vanzatorul prin intermediul datelor de contact
pe care le gdsiti pe chitanta de cumparare.



1. Warning symbols

@' Read the instructions carefully.

Safety Class II. This lamp is doubly insulated and may not be wire toa
@ protective conductor

2. General Safety Instructions A

Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future reference
and if necessary pass the instruction manual on to a third party.

WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should always
be followed to reduce the risk of fire, electrical shock and personal injury.

1) General

Keep device out of reach of children and unauthorised persons

Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation.
WARNNG: The power supply must be deactivated prior to assembly, maintenance,
exchanging the bulb or cleaning processes. Remove the fuse or switch the fuse to
OFF and secure from reactivation.

For indoor use only.

2) Electrical safety
Luminaire should be installed by authorized electrician only according to national wiring rules.

3. Specific Safety Rules
No specific Safety Rules apply.

4, Environmental protection

CAUTION!  Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken
to a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance
E with local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling.
The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally

— friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.
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5. Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Rated voltage 220-240V~
Rated wattage 0.25W
Ambient Temperature 40°C
Protection class 11

IP number 1P20

6. Maintenance / Cleaning
Disconnect from mains before maintenance or cleaning.

The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life
the whole luminaire shall be replaced.

7. Others (Service, Repairing, Guarantee, etc.)

This electric product is in accordance with the relevant safety requirements.
Please contact the store which you bought the product for after sale services if any.

1. WARRANTY DURATION:

The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions in force in your country
from the delivery of the goods and upon providing the receipt as the proof of the purchase.

However, INSPIRE goes beyond that. We want you to have the best experience possible with our
products, thus we have extended the warranty periods for all INSPIRE products to 5 years.
2.WARRANTY APPLICATION:

For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and maintained according
to the Instruction Manual guidelines.

3. QUESTIONS AND CLAIMS:

If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the product, its performance
or visual aspect, you are welcome to contact your vendor through the contact information you will find
on the purchasing receipt.
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«Garantie 2 ans / 2 afios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 Anni / Eyyonon 2 etiov /
Gwarancja 2-letnia / Keningik 2 sin / FapaTia 2 pokis / 2-year guarantee

Made in China

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - S 00001  Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
59790 RONCHIN - France. Leroy Merlin Greenstone Store:

Comer Blackrock Street and Stoneridge Drve, Greenstone.

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Afrca
TOB clepya Mepnes Ykpaian,
eyn. Monapia 17a, m. Kiis 04201, Ypaitia




